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Diplomant si vybral aktuální téma jak z hlediska ekonomického, tak právního. Práce je 

formálně rozdělena do úvodu, 10 kapitol a závěru. Kapitoly na sebe logicky a věcně navazují. 

Práce obsahuje čestné prohlášení, obsah práce, na konci práce je seznam zkratek, grafů 

a tabulek a použitých pramenů a literatury, klíčová slova a anotace jak v českém, tak  

v anglickém jazyku. 

Cílem diplomové práce bylo analyzovat přímé zahraniční investice z pohledu právního  

a ekonomického, s aplikací na egyptské právní prostředí týkající se mezinárodních investic  

a jeho investičního klimatu obecně včetně určitých doporučení pro české investory. 

Prvních osm kapitol je zaměřeno teoreticky na ekonomické a právní aspekty, i když i zde jsou 

již občas včleněny faktické poznámky k aplikaci na egyptské prostředí. První kapitola 

z ekonomického pohledu popisuje povahu a význam přímých zahraničních investic ve světové 

ekonomice, další dvě kapitoly pojmy investice a investor analyzují jak z ekonomického, tak 

právního hlediska. Čtvrtá kapitola se věnuje dvoustranným dohodám o ochraně a podpoře 

investic a pátá kapitola mnohostranným mezinárodním smlouvám týkající se investic. 

Kapitola šestá popisuje problematiku standardů zacházení s investicemi, sedmá kapitola se 

věnuje nejčastějším příčinám investičních sporů a osmá kapitola jejich řešení. Aplikační část 

práce, kapitoly 9 a 10, se věnuje konkrétní analýze zahraničních investic v Egyptě.  

Práce je psána vyváženě, vedle pozitiv jsou zmíněna i negativa a rizika zahraničních investic 

jak obecně, tak i vzhledem k současnému egyptskému prostředí zvláště.  

Více jak stostránková diplomová práce je napsána čtivě a srozumitelně, bez větších 

jazykových chyb a překlepů, z hlediska grafické úpravy je kultivovaná a přehledná. Grafy  

a tabulky vhodně doplňují psaný text. 
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Práce splňuje po formální stránce podmínky kladené na tento typ prací, splňuje fakultními 

předpisy daný minimální rozsah práce. Práce s literaturou a zdroji je kvalitní. Práce je 

zpracována s obvyklým vědeckým aparátem – citace, odkazy na literaturu domácí  

a zahraniční a na zákonné normy.  

Kontrola původnosti uvádí shodu menší než 5 procent u 147 dokumentů, vždy se jedná  

o shodu u zákonného textu, mezinárodní dohody, dokumentů apod., což je vždy v textu 

diplomové práce korektně citováno a odkazováno – viz Protokol o shodě. 

Lze konstatovat, že cíl práce byl splněn, přínos práce spatřuji v aplikaci teoretických znalostí 

na konkrétní zemi.  

Diplomovou práci pokládám za kvalitně zpracovanou a doporučuji ji k ústní obhajobě  

s navrženým hodnocením výborně.  

Otázka pro ústní obhajobu: Jak riziková by byla zahraniční investice v Egyptě (v zacházení 

s investicí či v případném sporu) plně vlastněná fyzickou osobou ženského pohlaví? 
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